

筑牢反诈“安全墙” 守护群众“钱袋子”

明安图讯 为进一步增强辖区群众防范电信诈骗意识和能力,有效遏制电信网络诈骗案件高发势头,全力助推构建“全民反诈”格局,锡林郭勒盟正镶白旗公安局采取多项措施,扎实开展防范电信网络诈骗宣传活动。

该局结合“我为群众办实事”活动,组织民辅警深入辖区各农牧户、企业和商业场所,通过张贴海报,发放蒙汉双语宣传单等方法,向群众讲解宣传电信网络诈骗手法、特点及防范知识,并结合典型案例向群众讲解了常

见诈骗犯罪手段,手把手教群众下载安装国家反诈中心APP,进一步增强了群众对电信网络诈骗的了解和认识,提高了自我防范能力。同时,通过“平安正镶白旗”微信公众号,在社区、嘎查村微信群内转发各类反电信网

络诈骗宣传链接、新闻、小视频和国家反诈APP下载二维码等方式,以线上线下方式全面开展宣传教育,扩大群众电信诈骗知晓率和防范宣传的影响力,达到了全面宣传的效果。(武可默)

学习全会精神 汲取奋进力量

本报讯 (记者 王瑶 通讯员 杨志超) 近日,通辽铁路公安处八面城车站派出所党支部深入开展党的十九届六中全会精神学习活动,组织支部青年党员民警收听收看直播,深入学习十九届六中全会精神。

观看结束后,八面城车站派出所党支部积极组织青年党员民警召开十九届六中全会精神学习交流座谈会,进行交流讨论。会上,青年民警积极发言,交流感悟,进一步凝聚思想共识,激发奋进力量。座谈结束后,支部书记刘先坤与青年民警进行了“一对一、面对面”的谈心谈话,进一步了解了青年民警的思想,掌握他们的思想动态。

通过学习,青年民警表示,要把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,从百年党史中汲取不懈奋斗的力量,以史为鉴,开创未来,埋头苦干,勇毅前行,为通辽铁路公安事业新发展不断贡献自己的力量。

启动交管应急预案 遏制道路事故发生

城关讯 受冷空气影响,连日来,乌兰察布市兴和县辖区出现降雪天气,部分道路出现积雪结冰,乌兰察布市公安局交警支队兴和县大队“以雪为令”,迅速启动恶劣天气道路交通管理应急预案,加强路面安全管控,扎实做好恶劣天气道路交通事故预防工作,延长执勤巡逻时间,及时疏导行人和车辆,全力以赴确保道路交通安全。

为最大限度防范各类交通事故,该大队民警紧盯重点车辆,严查客运车超员超速及其他车辆各类违法行为,并提醒乘客系好安全带。同时,在积雪结冰路段,帮助过往车辆挂好防滑链,提醒驾驶人减速慢行,安全出行。在此基础上,该大队民警联系公路、交通等部门,对积雪结冰路段进行撒融雪剂除冰,降低风险隐患,全力确保道路交通安全畅通。(贾秀方 瑒)

加强危化品运输管理 筑牢交通安全“防火墙”

那吉讯 为进一步加强冬季危化品运输车辆道路交通安全管理,严防涉危化品道路交通事故发生,确保人民群众生命财产安全,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队结合辖区实际,采取多项举措筑牢危化品运输车辆安全管理防线,全力确保辖区道路交通安全。

行动中,大队民辅警根据危化品运输车辆的通行路线、时间,科学研判、合理部署勤务,对危化品运输车辆超载、安全设施不全、疲劳驾驶等重点违法行为进行重点查处,对危化品运输车辆标志、车身反光标识、有无押运人员、车辆年检合格证等进行了逐一排查。同时,对驾驶员的相关证件进行了检查,并查看了运输车辆性能技术情况、罐体检验合格证,要求运输车辆根据所运载的危化品种类采取必要的安全保护措施,及时消除安全隐患。

执勤民警在路查的同时,向驾驶员进行安全宣传教育,讲解危化品运输各类安全知识及违法行为的危害,告知驾驶人要杜绝出现酒驾、超速、超载等交通违法行为,教育危化品运输从业人员要充分认识危化品运输的特殊性及危害性,进一步提高驾驶人的交通安全意识和责任意识,筑牢危化品运输道路交通安全警示防线。(刘盛林)

深化理想信念教育

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开落实全面从严治党专题工作会。会议学习了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》节选等内容。

会议强调,要落实好全面从严治党责任,要充分认识全面从严治党的重要意义,不断加强自身建设,坚定不移把“严”的主基调长期坚持下去。紧密结合党建工作和队伍教育整顿工作,突出强化政治站位、把准政治方向、强化底线思维,切实负起全面从严治党政治责任;要从根本上夯实全面从严治党的思想基础,深化理想信念教育。以学习贯彻党的

车辆深陷积雪



12月13日,通辽铁路公安处西乌旗车站派出所民警在排查线路安全隐患途中发现牧民车辆深陷雪中,民警立即下车询问情况,并帮助牧民将车辆从雪中拖出,民警小小的举动在冰天雪地中温暖了草原牧民的心。

贺鑫 摄

严格履行工作标准

通辽讯 近日,面对严峻的疫情防控形势,通辽铁路公安处党委高度重视,迅速启动疫情防控最高等级,通辽铁路公安处乘警支队第一时间响应上级党委号召,安排部署乘警全力投入一线,坚决打赢疫情防控攻坚战。

为了进一步落实上级要求、确保乘务安全,该支队要求民警严格履行单位至住所、车站至公寓“两点一线”的工作标准,并组织全支队乘警开展核酸检测,做到内部防控绝无死角、民警乘务确保健康。此外,该支队建立了

掀起浓厚宣传氛围

阿里河讯 为有效预防和减少道路交通事故,全力确保辖区道路交通安全有序畅通,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交警大队调整工作思路,找准工作办法,结合预防道路交通事故“减量控大”工作,从交通安全宣传入手,切实提高交通管理工作能力,全力营造冬季浓厚宣传氛围。

该大队结合辖区实际,因地制宜,以点带面,突出重点环节、重点部位和重点对象,集

寒冬送暖环卫人

呼和浩特讯 近日,两场爱意融融的捐赠仪式分别在呼和浩特市赛罕区草原丝绸之路文化主题公园和回民区环境卫生服务中心举行。

在当天的捐赠活动中,有300名环卫工人欣喜地穿上了崭新的羽绒服,感受到了来自民营企业家的浓浓爱心。据了解,内蒙古恒路达路桥工程有限责任公司向首府环卫工人捐赠御寒棉服活动已经连续开展了五年,总量达1230件。

“企业发展,离不开党和政府及各界人士

提高科学戒治水平

十九届六中全会精神为契机,持续开展党史学习教育。要坚持把功夫下在平时,坚持抓早抓小抓苗头,用好用活“蛛丝马迹”问题发现和处置机制,对发现的问题,主动核实、严厉查处,让党员干部真正心有所畏、言有所戒、行有所止;要担当作为助推戒毒主业高质量发展,科学统筹、加强调度做好工作对接。结合肃清流毒影响工作,强化以案促改、以案促治。围绕统一戒毒模式,进一步提高科学戒治水平。紧盯问题短板认真分析研究提出有效措施,全力以赴完成各项目标任务。

(靳宏鹏)

民警援手脱困



12月13日,通辽铁路公安处西乌旗车站派出所民警在排查线路安全隐患途中发现牧民车辆深陷雪中,民警立即下车询问情况,并帮助牧民将车辆从雪中拖出,民警小小的举动在冰天雪地中温暖了草原牧民的心。

贺鑫 摄

保障旅客平安出行

列车防疫宣传小组,组织乘警在乘务期间积极开展疫情防控宣传,扩大疫情防控成果影响面;多次会同列车长、机械师召开“三乘一体”党支部会议,反复强调疫情防控重要性和工作要求;协助车班人员进行旅客健康码核查核验工作,形成工作新常态。

多措并举、多方合力,该支队始终履行“疫情在前、警察不退”的誓言,坚决确保旅客出行的绝对安全。

(武文超)

确保道路安全畅通

中力量开展交通安全宣传教育,同时,突出重点车辆驾驶人的宣传教育,组织民辅警对重点车辆驾驶人、驾校学员进行多角度和全方位的交通安全宣传。此外,民辅警走上街头,通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向过往群众大张旗鼓开展以“一盔一带”“一老一小”为主题的交通安全宣传活动,全力营造安全畅通有序的道路交通环境。(高箭)

“衣”往情深献爱心

的关怀、扶持与厚爱,我们将永远心存感激、回馈社会。”呼和浩特市兴安盟商会监事长、内蒙古恒路达路桥工程有限责任公司董事长裴永志如是说。

寒冬送暖,“衣”往情深。出席捐赠仪式的呼和浩特市兴安盟商会会长温长虹向大家介绍道:多年来,裴永志和夫人柳利珍热心公益事业,在会员企业中树立了榜样。下一步,我们将组织更多的爱心人士,关怀弱势群体,弘扬“大爱无疆”的时代风尚,为企业凝心聚力、行稳致远提供更好的保障。(孙乃珍)

全面“体检”用电设备 确保冬季供电安全

察素齐讯 近日,呼和浩特市土默特左旗迎来持续降雪天气,为有效应对雨雪天气,呼和浩特市土左电力分公司三变变电站运维班全体人员密切关注设备安全运行、设备负荷情况,全力做好设备防寒、防冻、防覆冰、防污闪等措施,并对各类用电设备实施全面“体检”。

具体工作中,运维班工作人员从公司各项制度落实、安全生产管理、作业现场管理三个方面着手,针对气象预警、信息通信安全、消防安全等具体事项,着力加大对设施设备巡检力度,并对重点设备进行积雪清理,全力消除设备隐患,全力保障电网安全稳定运行,确保冬季供电安全。(聂馨晨)

远程提讯常态化 公正审判不缺席

大板讯 当前全区新冠疫情呈反复态势,疫情防控工作不容松懈,赤峰市公安监管场所按照工作要求执行落实封闭隔离勤务模式,在押人员庭审不能在法院进行,可公正的审判却不会缺席。为切实保障刑事诉讼工作顺利进行,赤峰市公安局巴林右旗看守所不断完善远程提讯服务,实现了在所内远程连线法院,进行视频开庭。

随着一声法槌的敲落,通过远程提讯系统,法官、被告人、律师实现了线上“隔空对话”,切实保障了陈某故意伤害案的如期开庭审理。疫情防控期间,巴林右旗看守所与法院联合开通了远程视频系统,充分保障了被告人的合法权益,有序推进了刑事审判工作,切实保障了刑事诉讼工作的顺利进行。

(娜仁)

异地用警交叉执法 “减量控大”成效显著

本报讯 (记者 李亮 通讯员 郝彩雨) 为全面落实道路交通事故预防“减量控大”工作任务,严查严惩各类重点违法行为,遏制严重交通事故的发生,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队联合伊金霍洛旗大队开展异地用警交叉执法检查活动,效果显著。

活动中,执勤民警统一规范着装,文明执勤,严格执法,全程规范使用执法记录仪,并加强自身安全防护,交叉执法组与属地交管部门做好对接,提前了解当地交通状况,科学设置执勤点,在国省道、农牧区全面开展现场查处,重点查处酒驾、醉驾、无牌无证、假牌假证、套牌套证、不系安全带等交通违法行为,做到发现一起,查处一起,为辖区营造了平安、有序、畅通的道路交通环境。

创新模式强化教育 人性化管理见实效

保康讯 今年以来,科左中旗公安局看守所对在押人员实行人性化管理,创新领导包监室、民警包个人的管理模式,采取大课教育与个别教育相结合,建立心理咨询室、文化长廊,积极打造人文关怀的和谐环境。

据了解,科左中旗看守所配备专业化医疗保障的同时,与辖区学校、单位结成“教育对子”,以案释法,双向交流。统计显示,三年来,科左中旗看守所共协助破案70起,抓获犯罪嫌疑人8人。(付晓霞)